
വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം  എസ്.എസ്.എല്‍.സി ഗണിതപഠനസഹായി : 2023 
  സാധ്യതകളുടെ� ഗണിതം

QUESTION - 1

ഒന്നു മുതല്‍ ഇരുപത്ത ഞ്ചു വടെരയുള്ള എണ്ണല്‍സംഖ്യകള്‍ ഓരരാന്നും ഓരരാ ക�ലാസു 

കഷണങ്ങളിടെലഴുതി ഒരു ടെപട്ടിയിലിട്ടിട്ടുണ്ട്  .  ഇതില്‍ നിന്നും ഒരു ക�ലാടെസ�ുക്കുന്നു . 

a)  കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതടെയന്ത്   ?  

b) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഒറ്റസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതടെയന്ത്   ?  

c) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാകാനുള്ള സാധ്യതടെയന്ത്   ?

QUESTION - 2

ഒരു സഞ്ചിയില്‍  20  കറുത്ത മുത്തുകളും  30  ചുവന്ന മുത്തുകളുമുണ്ട് . സഞ്ചിയിരലക്ക് 

രനാക്കാടെത അതില്‍ നിന്നും ഒരു മുടെത്ത�ുക്കുന്നു .

 a) എ�ുക്കുന്ന മുത്്ത  കറുത്തതാകാനുള്ള സാധ്യതടെയന്ത്    ?

 b) എ�ുക്കുന്ന മുത്്ത  ചുവന്നതാകാനുള്ള സാധ്യതടെയന്ത്    ? 

 c) സഞ്ചിയിരലക്ക് എത്രത കറുത്ത മുത്്ത കൂ�ി  ഇട്ടാല്‍ ചുവന്ന മുത്്ത കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത
1
2

       ആകും  ?      

QUESTION - 3

  ഒരു ടെപട്ടിയില്‍ 1 , 2 , 3 , 4 എന്നീ സംഖ്യകടെളഴുതിയ നാലു ക�ലാസുകഷണങ്ങളും മടെറ്റാ 

 രു  ടെപട്ടിയില്‍ −1 ,−2 ,−3 ,−4 എന്നീ സംഖ്യകടെളഴുതിയ നാലു ക�ലാസുകഷണങ്ങളും

ഉണ്ട്  . ഓരരാ ടെപട്ടിയില്‍ നിന്നും ഓരരാ ക�ലാടെസ�ുക്കുന്നു . 

a) ആടെക കിട്ടുന്ന ര;ാ�ികളുടെ� എണ്ണടെമത്രതയാണ്   ? 

b) കിട്ടുന്ന സംഖ്യകളുടെ� തുക പൂ;്യം ആകാനുള്ള സാധ്യത എന്താണ്  ?

c) കിട്ടുന്ന സംഖ്യകളുടെ� തുക അധിസംഖ്യ ആകാനുള്ള സാധ്യത എന്താണ്  ?

d) കിട്ടുന്ന സംഖ്യകളുടെ� തുക ന്യൂനസംഖ്യ ആകാനുള്ള സാധ്യത എന്താണ്  ?
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QUESTION - 4

 ചിത്രതത്തില്‍ വൃത്തത്തില്‍ മൂലകളായി ഒരു സമചതുരം വരച്ചിരി

ക്കുന്നു . ചിത്രതത്തില്‍ കണ്ണ�ച്ച് ഒരു കുത്തി�ുന്നു . 

a) സമചതുരത്തിടെ@ ഒരു വശം 2x  എടെന്ന�ുത്താല്‍ , 

     വൃത്തത്തിടെ@ വ്യാസടെമത്രതയാണ്   ?  

b) കുത്്ത സമചതുരത്തിലാകാനുള്ള സാധ്യതടെയന്ത്  ? 

c) കുത്്ത സമചതുരത്തിന് പുറത്താകാനുള്ള സാധ്യതടെയന്ത്  ?

QUESTION – 5

 ചിത്രതത്തില്‍  ത്രതിരകാണം ABC യുടെ� വശങ്ങളുടെ� മധ്യബിന്ദു

ക്കളാണ്  P , Q , R  . ചിത്രതത്തില്‍ കണ്ണ�ച്ച് ഒരു കുത്തി�ുന്നു . 

a) BC യുടെ� നീളം 10 ടെസ@ിമീറ്റര്‍ ആയാല്‍ PR ടെ@ 

     നീളടെമത്രതയാണ്  ?  

b) ത്രതിരകാണം BPQ ടെ@ വശങ്ങള്‍ ത്രതിരകാണം PQR ടെ@ വശങ്ങള്‍ക്ക് തുല്യമാരണാ എന്്ന 

    പരിരശാധിക്കുക . 

c) ത്രതിരകാണം  PQR ടെ@ അരത പരപ്പളവുള്ള മൂന്്ന ത്രതിരകാണങ്ങള്‍ കണ്ടുപി�ിക്കുക .

d) കുത്്ത  ത്രതിരകാണം  PQR  ല്‍ ആകാനുള്ള സാധ്യതടെയന്ത്  ?

e)  കുത്്ത  ത്രതിരകാണം  PQR  ന്   പുറത്താകാനുള്ള സാധ്യതടെയന്ത്  ?

QUESTION - 6

10 A ക്ലാസ്സില്‍ 30 ആണ്‍കുട്ടികളും 20 ടെപണ്‍കുട്ടികളുമുണ്ട്. 10B യില്‍ 40 ആണ്‍കുട്ടികളും

30 ടെപണ്‍കുട്ടികളുമുണ്ട.്  ഓരരാ ക്ലാസ്സില്‍ നിന്നും ഒരു കുട്ടിടെയ വീതം തിരടെI�ുക്കുന്നു. 

a)  ആടെക എത്രത വിധത്തില്‍ കുട്ടികടെള തിരടെI�ുക്കാം  ? 

b) കുട്ടികള്‍ രണ്ടും ആണ്‍കുട്ടികളാകാനുള്ള സാധ്യതടെയന്ത്  ? 

c) ഒരാണ്‍കുട്ടിയും ഒരു ടെപണ്‍കുട്ടിയും വരാനുള്ള സാധ്യതടെയന്ത്  ?  

d) ഒരാണ്‍കുട്ടിടെയങ്കിലും വരാനുള്ള സാധ്യതടെയന്ത്  ? 
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